

各位

上場会社名 株式会社 ミロク情報サービス 代表者 代表取締役社長 是枝 周樹

(コード番号 9928)

問合せ先責任者 常務取締役 経営管理本部長 滝本 訓夫

(TEL 03-5361-6369)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成26年5月9日に公表した業績予想を下記の通り修正しましたのでお知らせいたします。

記

●業績予想の修正について

平成27年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成26年4月1日~平成27年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	22,590	2,520	2,540	1,510	49.23
今回修正予想(B)	22,590	2,520	2,540	1,740	55.57
増減額(B-A)	0	0	0	230	
増減率(%)	0.0	0.0	0.0	15.2	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	22,077	2,390	2,422	1,389	45.29

平成27年3月期通期個別業績予想数値の修正(平成26年4月1日~平成27年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	21,150	2,310	1,370	44.67
今回修正予想(B)	21,150	2,310	1,640	52.37
増減額(B-A)	0	0	270	
増減率(%)	0.0	0.0	19.7	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	20,748	2,208	1,253	40.89

修正の理由

主力事業である業務用ソフトウェアの開発・販売に関しては、当第3四半期連結累計期間末時点において、概ね業績予想通りに進捗しております。なお、事業パートナーの保有株式の一部を売却したことによる投資有価証券売却益2億25百万円を特別利益に計上したことなどにより、平成26年5月9日に公表しました連結および個別業績予想の当期純利益を上記のとおり修正いたします。

(注)上記の業績予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後の様々な要因により予想数値と異なる可能性があります。